
                                                                                                                  

 

БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

Бучанського району Київської області 
18 сесія  VIII скликання 

 

РІШЕННЯ 

    06  червня 2024 року                                                                 № ______ - 18- VIII                    

с. Петропавлівська Борщагівка 

 

Про надання субвенції з сільського бюджету  
для територіального сервісного 

центру Міністерства внутрішніх 

справ України №3246         

 

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
«Про правовий режим воєнного стану», «Про основи національного спротиву», 
пунктом 22-5 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного Кодексу України, 
пунктом 13 рішення «Про бюджет Борщагівської сільської територіальної 
громади на 2024 рік, відповідно до Програми «По забезпеченню охорони 
публічного порядку, охорони прав і свобод громадян та профілактики 
правопорушень із впровадженням Поліцейського офіцера громади  в межах 
Борщагівської сільської територіальної громади на 2024 рік» та враховуючи 
звернення регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Київській та 
Чернігівській областях (філія ГСЦ МВС) від 27.05.2024р. № 31/33-75, 

Борщагівська сільська рада,- 
ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати субвенцію із загального фонду сільського бюджету в сумі 2 250,0 

тис. грн.  для  територіального сервісного центру №3246 РСЦ ГСЦ МВС в 
Київській та Чернігівській областях  за КПКВК 0119800 «Субвенція з місцевого 
бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного 
розвитку регіонів», КЕКВ 2620  «Поточні трансферти органам державного 
управління інших рівнів", для використання за цільовим призначенням відповідно 
до звернення. 
2. Головному розпоряднику коштів – Борщагівській сільській раді  
перерахувати кошти сільського бюджету РСЦ ГСЦ МВС в Київській та 
Чернігівській областях для  територіального сервісного центру №3246 РСЦ ГСЦ 
МВС в Київській та Чернігівській областях  в сумі та на цілі, зазначені в пункті 
1(придбання двох спеціалізованих легкових автомобілів з автоматичною 
коробкою передач). 



 

 

3. Отримувач субвенції з сільського бюджету - РСЦ ГСЦ МВС в Київській та 
Чернігівській областях  може спрямовувати у разі потреби кошти, визначені як 
видатки споживання, на видатки розвитку(КЕКВ 3000 - капітальні видатки, КЕКВ 
2260 - матеріали, інвентар, будівництво, капітальний ремонт та заходи 
спеціального призначення, що мають загальнодержавне значення, тощо). 

 

4.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 
питань бюджету та капітального будівництва. 
 

 

 

 

Сільський голова                                                                           Олесь КУДРИК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ПІДГОТОВЛЕНО: 

 

 

Начальник управління фінансів 

 

Н. Краснощокова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


